TEST Z MATEMATIKY

V kaZdej tlohe 01 — 10 st pontiknuté Styri mozZnosti (A), (B), (C) a (D). Spravna je vzdy
iba jedna z nich. V odpoved’ovom harku zakruzkujte ti moZnost’, ktori povaZujete za

spravnu.

01 Cesta autobusom z Kosic do Pariza bola naplanovana na 18 hodin. Pre zl¢é pocasie

sa prediZzila 0 20%. Tato cesta trvala:
(A) 14,4hod (B) 14 hod 40 min  (C) 21,6 hod (D) 21 hod 60 min

, s 3 7\ -
02 Vysledok vypoctu —2 — 5(2 — 5) je

A = (B) -1 (C) —-1% D) —=

03 Stvorcové zéhrada méa na mape s mierkou 1: 10 000 stranu dlha 6,5cm.
V skutocnosti je strana zédhrady dlha:

(A) 650m (B) 65m (C) 650cm (D) 6500cm

04 V trojuholniku ABC st vnuitorné uhly v pomere: a: :y = 2:3: 4.
Dany trojuholnik je:

(A) rovnostranny  (B) pravouhly  (C) ostrouhly (D) tupouhly

05 Na pripravu 60 gramov pétnast’percentného roztoku potrebujeme takéto mnoZstvo
soli:

(A) 90g (B) 15g (C) 99 (D) 309

06 Kocka je zlepena zo 64 malych kociek, kazda s objemom 1cm3.
Povrch velkej kocky je:

(A) 64cm? (B) 12cm? (C) 96cm? (D) 128cm?

07 Otec a syn maju spolu 58 rokov. O sedem rokov budi mat’ spolu:

(A) 51rokov (B) 66 rokov (C) 72rokov (D) 65 rokov
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08 V triede je 36 Ziakov. Dnes tretina z nich pre chripku zostala doma a polovica zo
zvysku iSla na vystavu. V triede dnes ostalo:

(A) 24 ziakov (B) 18 ziakov (C) 12 ziakov (D) 6 ziakov

09 Na prijimacie skusky sa prihlasilo n Zziakov. V den skasok traja ziaci ochoreli a dvaja
d’alsi neprisli.
Bolo prijatych 50% pritomnych Ziakov, ¢o bolo:

-5
(A) nTZiakov (B) 2—5 ziakov (C) n—= ziakov D) ;(n+5) Ziakov

10 Obraz ¢isla, ktoré lezi presne v strede medzi ¢islami 0,452 a 0,666 je

(A) 1,118 (B) 0,559 (C) 0,214 (D) 0,107

V kazdej z uloh 11 -20 st ponuknuté $tyri moZnosti oznacené (1), (2), (3), (4).
Spravna moéZe byt’ jedna alebo niekol’ko z nich V odpoved’ovom harku vyznacte
zakruzkovanim pri kaZzdej moZnosti osobitne, ¢i ju povaZujete za spravnu (A=ano)
alebo za nespravnu (N=nie).

11 Ktoré z Cisel spliiaju dané vlastnosti: st najviac sedemciferné a aspon Styri jeho
Cislice su parne?

(1) 30745 (2) 4687226 (3) 2468  (4) 72698 429

12 Dve prirodzené ¢isla st v pomere 3: 13. Ich sucet ozna¢me S.
Ktoré z hodnot moze mat’ sucet S?

(1) 64 (2) 96 (3) 39 (4) 112

13 Ktoré tvrdenia st vzdy pravdivé ?

(1) V kazdom trojuholniku je vzdy aspon jeden vnutorny uhol vacsi ako 60°..
(2) Ak je sucet dvoch uhlov v trojuholniku 90°, potom je vzdy pravouhly.
(3) Ak je sucet dvoch uhlov v trojuholniku 120°, potom je vzdy rovnostranny.
(4) V kazdom trojuholniku je sucet vnttornych uhlov 180°.
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14 Ktoré¢ vysledky premien su spravne?
km m
1) 36T =10 -
(2) 14hl = 1,4m3
(3) 10 minat = 60 sekand

(4) 1400g = 0,14kg

15 Dané ¢islo ma na mieste jednotiek ¢islicu 0 a je delitelné Styrmi.
Aku ¢islicu moze mat’ na mieste desiatok?

(1) 0 (2) 2 3) 3 (4) 4

16 Ktoré¢ z rovnic maju aspoii jedno rieSenie?

(1) 5(x+1)=5x+1
(2) 5(x+1)=5x+5
3) 3(x—1)=3x—3
4) 3(x—1) =x+1

17 Ktoré z nasledujtcich tvrdeni nie su pravdivé ?

(1) Zapis a = 2b znamena, ze b je dvakrat vacsie ako a.

(2) Zapisy = g znamena, ze x je dvakrat vacsie ako y.

(3) Zapis a = b — 2 znamena, Ze a je dvojnasobok b.

(4) Zapisy = E + 1 znamena, Ze y je o 1 vicsie ako pétina Cisla x.

18 Rucic¢ky hodin tvaru kruhu ukazuju presne sedem hodin.
Rozhodnite, ktoré z nasledujtcich tvrdeni su pravdive.

(1) Rucicky zvieraji uhol 210°.

(2) Rucicky zvieraji uhol vacsi ako 120°a mensi nez 160°.

(3) Velkost mensieho z uhlov, ktoré zvieraju rucicky, je delitel'na 15.
(4) Velkost uhla, ktory zvieraju ru¢icky, je 130°.
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19 Ktoré z uvedenych slov mdézeme doplnit’ do vety
,, Cislo 268 993 sa po zaokruhleni na ...... zmens$i.*“ tak, aby vznikol pravdivy vyrok?

@) desiatky (2) jednotky (3) desatiny (4) stotiny

20 Ktoré z uvedenych tvrdeni st vzdy pravdivé?

(1) Vydelit zlomok polovicou znamena zmensit’ ho dvakrat.

@ -D.i==
(3) Z dvoch zlomkov je vzdy vacsi ten, ktory ma vicsieho Citatela.
(4) Zlomok sa rovna nule prave vtedy, ak sa Citatel’ rovna nule.

KONIEC TESTU
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